

Сегодня, 22 августа, россияне отмечают День Государственного флага Российской Федерации.

Это один из молодых государственных праздников, связанный с событиями 1991 года, когда над Белым домом в Москве впервые был официально поднят трёхцветный российский флаг, заменивший красное полотнище с серпом и молотом. Тогда же, 22 августа 1991 года, на Чрезвычайной сессии Верховного Совета РСФСР было принято постановление считать «полотнище из... белой, лазоревой, алои полос» официальным национальным флагом России. Указ же об установлении праздника был подписан Президентом РФ 20 августа 1994 года.

Так, в селе Теляково сегодня прошла акция, в рамках которой активисты Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия» рассказывали и раздавали жителям села ленточки российского триколора.

По одной из версий цвета триколора означают: белый свободу, синий – Богородицу, покровительствующую России, красный – державность. Другая версия гласит, что белый символизирует благородство, синий – честность, а красный – смелость и великодушие, присущие русским людям.

Организатор акции педагог Ф.И. Есин.

День Государственного флага Российской Федерации не является выходным днём в нашей стране, но к этой дате бывает приурочено множество мероприятий, цель которых – рассказать жителям историю праздника, обратить внимание особенно подрастающего поколения на важность и значение государственных символов России.

